
Încă este alertă pe litoralul
românesc, acolo unde valurile aduc
în continuare la țărm pachete cu
droguri. Ultimele pachete au fost
găsite la Tuzla, Eforie Nord și
Agigea. Procurorii au mers imediat
și le-au ridicat. Până acum au fost
găsite 152 de kilograme de droguri,
a anunţat luni DIICOT. “Pe litoralul
Mării Negre, se desfăşoară, în
continuare, operaţiunea de căutare
a pachetelor susceptibile a conţine
droguri. Activităţile au loc în cadrul
unui dosar de trafic de droguri de
mare risc şi sunt derulate de către
procurorii DIICOT - Structura
Centrală împreună cu ofiţeri de
poliţie judiciară, poliţişti de frontieră
şi jandarmi. În perioada 5 - 8 aprilie,
pe litoralul din judeţul Constanţa s-a
depistat şi ridicat cantitatea de 152
de kilograme de droguri”, se arată
într-un mesaj pe site-ul DIICOT.
Sute de poliţişti şi jandarmi sunt
angrenaţi, de câteva zile, în această
amplă acţiune care se desfăşoară
pe litoralul românesc, pe o distanţă
de circa 90 de kilometri, într-un
dosar de trafic de droguri, la căutări
participând ambarcaţiuni, scafandri,
precum şi două elicoptere. Pe 23
martie, peste 800 de kilograme de
cocaină au fost găsite într-o şalupă
răsturnată pe o plajă dintre
localităţile Sfântu Gheorghe şi
Sulina. Drogurile erau ambalate în
36 de saci şi, potrivit estimărilor, ar
valora câteva sute de milioane de
euro.

Duminică seara, s-a mai găsit
un pachet cu cocaină în apropiere
de Eforie Sud, la aproximativ doi kilometri de la ultimul
pachet descoperit, este un pachet ceva mai mare la
aproximativ un kilogram și jumătate. Este cel ce-al zecelea

pachet cu cocaină găsit
duminică pe plajele de pe
litoral. Cele mai multe
pachete au fost descoperite
în zona de sud, unde sunt
valuri mai mari și pachetele
ajung mai repede la mal. Alte
şapte pachete cu cocaină au
fost găsite duminică
dimineață, pe litoral, după o
amplă operațiune a poliției.

Sute de ofițeri şi
jandarmi sunt în alertă şi
survolează în larg cu vase și
elicoptere în căutarea
stupefiantelor. Pe litoralul
Mării Negre, se desfășoară,
în continuare, operațiunea de
căutare a pachetelor
susceptibile a conține
droguri. Activitățile au loc în
cadrul unui dosar de trafic de
droguri de mare risc și sunt
derulate de către procurorii
DIICOT - Structura Centrală
împreună cu ofițeri de poliție
judiciară, polițiști de frontieră
și jandarmi. În perioada 5-8
aprilie a.c., pe litoralul din
județul Constanța s-a
depistat și ridicat cantitatea
de 152 de kilograme de
droguri.

ATENȚIE! Conținut
periculos! Polițiștii și
jandarmii reamintesc
cetățenilor din zona litoralului
românesc să nu deschidă
pachete pe care le găsesc pe
plajă, să anunțe cel mai
apropiat polițist sau să sune

la 112, dacă găsesc astfel de colete. Acestea pot conține
droguri cu o concentrație foarte mare (peste 90%), ce pot
pune în pericol viața!
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Unităţile cu suprafaţa comercială mai
mică de 20 de metri pătraţi rămân cu
interdicţia de comercializare a produselor
din tutun şi a produselor conexe dacă sunt
amplasate la mai puţin de 200 de metri de
o instituţie de învăţământ sau instituţie
medico-sanitară. Curtea Constituţională a
respins sesizarea fostului deputat Simion
Grişciuc, care a contestat acest articol,
invocând concurenţa neloială, transmite
IPN. Curtea a ajuns la concluzia că unităţile
comerciale provizorii dispun de suficiente
elemente care echilibrează dezavantajul
invocat de către autorul sesizării. Simion
Grişciuc nu a fost prezent la şedinţă şi nici
nu a avut un reprezentant. În argumentarea
sesizării, Simion Grişciuc a pretins că
norma contestată nu asigură o concurenţă
loială între comercianţi deoarece interzice
comercializarea produselor din tutun şi a
produselor conexe la o distanţă mai mică
de 200 de metri de la instituţiile de
învăţământ şi cele medico-sanitare doar
unităţilor comerciale a căror suprafaţă
comercială este mai mică de 20 de metri
pătraţi, fără a se răsfrânge în privinţa
unităţilor comerciale cu o suprafaţă mai
mare.

Săptămâna trecută, deputaţii Blocului
politic ACUM i-au solicitat fostului deputat
să-şi retragă sesizarea depusă la Curte,
menţionând că aceasta ar fi o „încercare a
industriei de tutun de a spori accesul
copiilor şi adolescenţilor la produse din
tutun”. Solicitat de IPN pentru un
comentariu, Simion Grişciuc a calificat
atunci declaraţiile deputaţilor ACUM drept
„aberaţii”. Fostul deputat a spus că a depus
această sesizare a consulta poziţia Curţii
Constituţionale la acest subiect.

INTERZIS la
vânzarea ţigărilor

la chioşcuri de
lângă şcoli şi

instituţii medicale

Dan Manolachi, fost ofiţer de poliţie judiciară în
DNA, şi Valentin Preda, fost secretar de stat în
Ministrul Transporturilor, au fost condamnaţi definitiv,
luni, la opt, respectiv patru ani de închisoare. Fostul
poliţişt este acuzat că l-a prevenit pe Preda privind
organizarea unui flagrant. Decizia aparţine Înaltei Curţi
de Casaţie şi Justiţie şi este definitivă.

În primă instanţă, fostul ofiţer de poliţie judiciară
din DNA fusese condamnat tot la 8 ani de închisoare
de către Curtea de Apel Bucureşti, în timp ce fostul
secretar de stat din Ministerul Transporturilor Valentin
Preda primise şase ani de închisoare.

Fostul secretar de stat în Ministerul Transporturilor
Valentin Preda a fost trimis în judecată de DNA în
2014 pentru că ar fi cerut mită 200.000 de euro pentru
a ajuta la urgentarea încheierii unui contract privind
extinderea sistemului informatic al rovinietei, între
CNANDR şi o firmă. Potrivit DNA, în 28 noiembrie
2012, Dan Emil Manolachi, în calitate de ofiţer de
poliţie judiciară în cadrul DNA, delegat într-un dosar
penal să participe la constatarea flagrant de trafic de
influenţă, l-ar fi informat pe Valentin Preda să nu se
întâlnească cu Tudor Gabriel Bohâlţeanu, inculpat şi el
în dosar, care urma să-i dea 50.000 de euro.
Manolachi a divulgat astfel acţiunea organizată de
instituţia din care făcea parte. Suma de bani urma să
ajungă la Preda prin intermediul Simonei Elena
Hulubariu, judecată şi ea în dosar şi condamnată de
instanţa supremă luni la doi ani de închisoare cu
suspendare. Banii, spun reprezentanţii DNA,
reprezentau doar o parte din cei 200.000 de euro

ceruţi de Preda de la Andrei Ştefan Caunii,
reprezentant al unei societăţi pe acţiuni.

Suma de 200.000 de euro fusese solicitată de
Preda pentru a interveni, în octombrie 2012, pe lângă
un martor, în vederea urgentării încheierii unui contract
privind extinderea sistemului informatic de emitere,

gestiune, monitorizare şi control al rovinietei, între
CNANDR şi o altă societate comercială”, precizează
procurorii în actul de sesizare a instanţei. În contul
aceleiaşi sume, în noiembrie 2012, fostul secretar de
stat trebuia să intervină, printr-un intermediar, pe lângă
aceeaşi persoană pentru ca această companie să facă
plata mai multor facturi în valoare de 16.437.061 de
lei, emise de firma respectivă, plată efectiv efectuată în
data de 27 noiembrie 2012, pentru una dintre ele.

Pentru a disimula suma de 200.000 de euro, care
urma să ajungă la Preda, Octavia Vasile, în calitate de

reprezentant al firmei lui Caunii, a falsificat un
document, în care a atestat date nereale cu privire la
ziua întocmirii, precum şi operaţiunile cuprinse în
conţinutul acestora, în sensul că serviciile nu au fost
prestate. Documentul a fost semnat şi de
administratorul altei firme, respectiv de Cătălin Radu,
tocmai pentru a se pierde urma banilor.

“Inculpata a beneficiat de sprijinul inculpatului
Irofte Marius, angajat al aceleaşi firme, care a întocmit
certificatul de acceptanţă parţială datat 2 iulie 2012,
înscris în care a certificat date nereale cu privire la
recepţionarea unor servicii de către societatea în care
îşi desfăşura activitatea. Sumele de bani au tranzitat
firma administrată de Radu Cătălin, care a acceptat
acest lucru. Mai mult, a făcut demersuri ca în data de
28 noiembrie 2012, să aibă disponibil în conturile sale
suma de 50.000 de euro în vederea remiterii
inculpatului Preda Răducu Valentin, ca primă tranşă
din suma de 200.000 de euro, pretinsă pentru
intervenţiile sale”, potrivit procurorilor DNA.

În plus, spun anchetatorii, fostul ofiţer al DNA Dan
Emil Manolachi a fotografiat documente ce conţineau
informaţii secrete de stat - nivel strict secret şi le-a pus
la dispoziţia inculpatului Preda, care intenţiona să le
trimită unei persoane vizate de cercetările din dosar.
Pentru aceste “servicii” fostul secretar de stat în
Ministerul Transporturilor urma să-l ajute pe
Manolachi să-şi angajeze o rudă, în cadrul Serviciului
Judeţean Constanţa - Arhivele Naţionale şi să-l ajute
să obţină o funcţie de conducere în cadrul IPJ
Constanţa.

Ofițer DNA constănțean - opt ani închisoare, pentru divulgare de secrete din dosare

Încă se desfăşoară operaţiuni de căutare a pachetelor susceptibile a conţine droguri

152 kg de droguri, aduse de valuri, în
weekend, pe plajele litoralului românesc

Valentin Preda


